

冬季滑雪小心雪盲症

又称雪光性眼炎。由于雪地对日光的反射率可达到95%，直视雪地如同直视阳光，由于常在攀登雪山和极地探险者身上发生，故称雪盲症。雪盲症一开始并没有任何症状，待出现症状时，角膜已受到较严重的损伤，症状是畏光、流泪、奇痒、刺痛感等。所以专家提醒滑雪时要配戴防紫外线的太阳眼镜，平时补充维生素A和维生素E等。发生雪盲症后，用眼罩、干净纱布覆盖眼睛，尽可能不要用眼，一般可自行恢复，症状严重者应尽快就医。



询诊室

齐鲁晚报

B06

2013年12月17日 星期二
编辑：尹明亮
美编：宫照阳 组版：韩舟

山大二院心血管专家今在线答疑

读者可拨打96706120或登录齐鲁晚报网提问

“名医在线”栏目本期邀请到山东大学第二医院心血管内科杜贻萌和魏峰涛两位专家接听热线，为读者在线解答心血管疾病方面的问题。如果您有相关疾病，或者想了解心血管疾病防治知识，可以在今天下午4点至5点半拨打本报“名医在线”96706120，或者登录齐鲁晚报网查找相关专题，在线询问专家。

本期做客专家

杜贻萌：山东大学第二医院心血管内科副主任医师、副教授、硕士研究生导师；兼任中国高血压联盟理事、中国医师协会心内科医师分会会员、山东省医师协会心内科医师分会委员、山东省科技计划与科技成果评审专家、教育部科技计划与科技成果评审专家等职。长期从事心血管疾病预防、尤其擅长高血压及其相关疾病的临床和分子遗传学研究以及冠心病介入治疗；先后参与完成国际合作、国家级和省部级科研课题十余项，获得省部级科技进步奖及山东高等学校优秀科研成果奖多项。

魏峰涛：山东大学第二医院心血管内科副主任医师，医学博士。从事心血管内科专业，具有扎实的理论基础和丰富的临床经验，同时具有较强的临床操作技能。专长于冠脉病变及心力衰竭的诊治，同时对心律失常的诊治也有较为独到的理解。目前，担任山东省起搏与电生理青年委员，为第一作者发表专业论文十余篇。主持山东省科技厅博士基金项目。

科专业，具有扎实的理论基础和丰富的临床经验，同时具有较强的临床操作技能。专长于冠脉病变及心力衰竭的诊治，同时对心律失常的诊治也有较为独到的理解。目前，担任山东省起搏与电生理青年委员，为第一作者发表专业论文十余篇。主持山东省科技厅博士基金项目。

肺气肿有“良方”

肺气肿是由慢性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张等发展而成，表现为咳嗽、多痰、胸闷、气短，严重时出现呼吸功能衰竭。如不及时治疗易并发肺心病、肺癌、心衰等，随时危及生命。

慢阻肺的治疗常以抗生素、激素等为主，但副作用大，

不能阻止肺病的发展。治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘病著名呼吸病专家张金磊教授，历经20年成功研制出纯中药制剂“肺气肿片”，填补了我国无专治肺气肿国药的空白。“肺气肿片”，通过清浊淤、开霜窍，打开气阻痰阻，逆转肺纤维化，修复呼吸道和肺泡，增强免

疫力，维持五脏平衡。“肺气肿片”治疗肺气肿、慢性支气管炎、支气管哮喘的患者，服用当天咳嗽、多痰、胸闷减轻，1个周期呼吸困难明显消除，一般患者2到3个周期就能康复。

全国咨询电话：4006-221-887免费送药。粤药广审(文)第2013040208号

三叉神经痛 专家有良方

三叉神经痛“天下第一痛”，患者眼、鼻、嘴、牙等处似电击、刀割、火烧样剧痛，严重者不能说话吃饭。传统卡马西平杀伤白细胞伤肝肾，手术封闭损伤神经导致面瘫、智力障碍及中风……我国四大名老中医卢芳教授(专治三叉神经全国第一人)根据《黄帝内经》本草纲目》治脸痛之验方，历经30年独创一良方【颅痛宁颗粒】，该药强力消除血管神经痉挛，修复受损三叉神经细胞，效果立竿见影，1疗程说话吃饭

洗脸都不疼，3~4疗程根除三叉神经痛，不复发。

【颅痛宁颗粒】(国药准字B20040012)：我国唯一一个专治三叉神经的专利中药，全国畅销十余年，治一个好一个，其确切疗效已被国际医学界认可，被誉为“专治三叉神经痛第一良方”。

●地址：济南经二路172号国管真正药店，共青团路66号宏济堂(省内各地指定药店有售，详细地址拨打专家热线0531-86272430，现买10赠2，省内免费送药，货到付款)

长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛀、电流一样的响声，中医称之为“髓虚空鸣”，令人非常烦躁；不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等，更有甚者睁不开眼晴、吃不下饭，让人痛苦不堪。专家提醒：长期脑鸣，会导致高血压、脑垂体引发的性功能障碍、脑动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗，千万拖不得。

目前国内首个针对脑鸣

病因研制的产品脑鸣康胶囊已正式上市，它以雪域高原的高景天为主要原料，利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”，增加脑髓细胞，改善脑细胞缺氧状况，从而有效远离脑鸣。一般一个疗程脑鸣就可消失。告别脑鸣，一身轻松！据悉脑鸣康已被我省新济药店(大观园北门西邻)独家引进，具体可拨打免费热线400-633-7638详细咨询，省内可免费送货，货到付款。

肠道细菌可帮助治疗癌症

据两项最新的报告披露，生活在我们肠道中的细菌群落可帮助确定某些抗癌疗法的功效，其中包括那些先前被认为直接作用于肿瘤细胞的药物。在这两种情况下，肠道微生物群似乎能调节由这些治疗所引发的免疫系统的反应。

研究人员发现，在肠道无菌的小鼠中，这些疗法在攻击肿瘤上的效果较差。N抗癌免疫疗法及一种铂类化疗都对没有肠道微生物群的小鼠效果较差。在这种情况下，需要有细菌来激活某种抗肿瘤

的先天免疫反应。研究人员利用小鼠展示，细胞毒性药物环磷酰胺会驱使某些细菌从肠道进入次级淋巴系统，在那里，它们会触发特殊的T“辅助”细胞及适应性免疫系统中的其它成分的产生并对肿瘤发动攻击。在没有

肠道细菌的小鼠中，这一抗癌防御的激活不良。这两项小鼠研究的数据是否反映了在接受化疗的癌症病人中所发生的情况还有待确定。如果真是这种情况，这项研究提示，可通过操纵肠道微生物群来提高某些抗癌疗法的功效。

雅培Similac® 婴幼儿配方登陆中国

近日，雅培全新引进美国原装进口

的雅培Similac®。该产品目前已经在天猫“美国雅培Similac®官方旗舰店”网站面向消费者发售。“把畅销美国的配方奶粉直接供应给中国消费者是为了给中国爸爸妈妈提供更多的选择以满足不同人群的需要，体现雅培对中国市场的承诺。”雅培国际营养品部副总裁、大中国区总经理包罗杰表示，“作为美国婴幼儿奶粉的领导品牌，Similac®在投放市场85年来，获得了世代美国妈妈们的信赖。”

来自全球的科学家根据婴幼儿及儿童的各种营养需求，特别是认知和大脑发育方面的需求研发出了Similac®配方奶粉。该产品为宝宝成长提供重要均衡的营养素，帮助宝宝全面健康地茁壮成长。

儿童矮小性早熟 义诊周六举行

12月21日(周六)上午8点-12点，山东大学附属济南市中心医院儿童内分泌专家彭惠主任将举行身材矮小和性早熟儿童义诊活动，地点在医院门诊楼6楼儿童预防保健科。提前预约者有部分检查费用减免。

医院客服电话：0531-85695903、81312000。

首个早泄治疗药物 登陆中国

近日，经国家食品药品监督管理局(CFDA)唯一批准具备早泄适应症的进口药物必利劲®在中国正式上市。该药物已经在全球近60个国家得到批准，在32个国家和地区正式上市。

12月2日下午，必利劲®在中国的第一例处方由中国工程院院士郭应禄开出。郭院士指出，性健康问题近年来虽然开始逐步得到重视，但是和这些问题所带来的实际负面影响相比，在大众科普、医生诊断和治疗方面仍然亟待推进和加强。郭院士认为，必利劲®的上市，会对中国男科发展和改善中国男性的性健康状况起到积极作用。

主治：失眠抑郁、精神疾病、心理疾病

神康医院

济南

鲁医广[2013]第01-14-0050号

主治：静脉曲张、脉管炎、儿童婴幼儿血管瘤、红胎记、青胎记

济南周围血管病医院

济南血管病医院

鲁医广[2013]第08-13-196号

主治：腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎

骨科医院

济南

鲁医广[2013]第06-13-193号

主治：生殖健康与不孕症专业

中医不孕不育医院

济南

鲁医广[2013]第07-15-016号

主治：乳房肿块、乳腺增生、乳腺癌、男性乳房发育症

乳腺病医院

济南

鲁医广[2013]第05-14-076号

主治：哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等

哮喘病医院

济南

鲁医广[2013]第04-10-051号

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnsky.com

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

0531-66779999
济南市经六路延长线孔村小区对面
www.66779999.com

0531-66677777
济南市少年路7号
www.66677777.com

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com